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班級：______年______班   座號：______   姓名：__________________        試題共 4 頁


總分：100分

一、多選題（占10分）
說明：第1題至第2題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「解答欄」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得5分；答錯1個選項者，得3分；答錯2個選項者，得1分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
1.
右圖中，橢圓與雙曲線有共同的焦點F1、F2，橢圓的中心為O，A、B是橢圓的二個頂點，且
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。若P是橢圓與雙曲線的交點，且
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。選出正確的選項：
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(1) 橢圓的長軸長＝10
(2) 橢圓的短軸長＝6
(3) 雙曲線的貫軸長＝4
(4) 雙曲線的共軛軸長＝
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（圖形僅供參考）
2.
已知雙曲線的兩漸近線分別為
[image: image6.wmf]0

xy

-=

、
[image: image7.wmf]0

xy

+=

，且通過點（2，3）。關於此雙曲線，選出正確的選
項：
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(1) 貫軸與共軛軸等長
(2) 若P（a，b）為雙曲線在y軸右方一點﹐則當
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(3) 若P（a，b）為雙曲線在x軸下方一點﹐則
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且
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(4) 雙曲線和直線
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恰有一個交點
(5) 雙曲線和直線
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恰有兩個交點
二、選填題（占90分）
說明：1.第A至N題，將答案畫記在答案卡之「解答欄」所標示的列號(3–37)。
 2.每小題完全答對給6分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。

A.
設△OAB為正三角形，且O（0，0），A（4，2），B在第四象限，則B點的坐標為eq \o\ac(○,3) eq \o\ac(　　　　　　　　                  ,(　＋eq \o\ac(○,4) EQ \R(, )
　,　— eq \o\ac(○,5) eq \o\ac(○,6) EQ \R(,)
＋ eq \o\ac(○,7)))
。
B.
已知直線
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，則點P（4，－2）對於直線L的對稱點
[image: image15.wmf]P

¢

的坐標為eq \o\ac(○,8) eq \o\ac(　　　　　　　　                  ,(——eq \o\ac(○,9) EQ \R(, )
　,　— eq \o\ac(○,10)＋ eq \o\ac(○,11)eq \o\ac(○,12) EQ \R(,)
))
。
C.
已知方陣
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的三頂點坐標為A（1，2）﹐B（4，6）﹐C（3，7）。若
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變換後成
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，則
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的面積為eq \o\ac(○,13) eq \o\ac(　　　　,)
。
D.
如下圖(a)，汽車前燈的外形是拋物線沿對稱軸旋轉而成的拋物面，它的縱截面之輪廓是拋物線的一
部分( 如下圖(b) )。若燈口的直徑是12公分，燈深6公分，試求焦點與頂點的距離＝eq \o\ac(○,14) eq \o\ac(　　　　, ,  eq \o\ac(○,15) )
)
公分。
（化成最簡分數）
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E.
在拋物線y2＝12x上求一點P，使得P點到焦點F與定點A（5，4）的距離和
[image: image22.wmf]PFPA
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為最小，則
P點的坐標為eq \o\ac(○,16) eq \o\ac(　　　　      　　,(  , eq \o\ac(○,17)) ,　 eq \o\ac(○,18) )
)
。（化成最簡分數）
F.
△ABC的頂點在抛物線y2＝32x上，且A點的y坐標為8，B（x1，y1），C（x2，y2），若△ABC的
重心恰是抛物線的焦點F，則
(1)
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eq \o\ac(○,19)

 eq \o\ac(○,20) eq \o\ac(　　　　　,)
。
(2)
 EQ \F( y1–y2 , x1–x2 ) ＝eq \o\ac(○,21)

 eq \o\ac(○,22) eq \o\ac(　　　　　,)
。
G.
若點P在橢圓
[image: image24.wmf]22
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上，且P到一焦點F1的距離為7，則P到另一個焦點的距離為eq \o\ac(○,23) eq \o\ac(　　　　,)
。
H.
已知點P是橢圓
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上y軸右側的一點，且以點P及焦點F1、F2為頂點的三角形之面積等於1，
則點P的坐標為eq \o\ac(○,24)

 eq \o\ac(○,25) eq \o\ac(　　　　      　　,( )
 , eq \o\ac(○,26)) ,　± eq \o\ac(○,27) )
)
。（化成最簡）
I.
已知F1、F2是橢圓
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）的兩個焦點，P為橢圓上一點，且
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，若△PF1F2
的面積為9，則b＝eq \o\ac(○,28) eq \o\ac(　　　　,)
。
J.
已知橢圓
[image: image29.wmf]22

22

1

xy

ab

+=

（
[image: image30.wmf]0

ab

>>

）的一個焦點為F1，橢圓與過原點的直線相交於A、B兩點，連接
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eq \o\ac(○,29) eq \o\ac(　　　　, ,  eq \o\ac(○,30) )
)
。（c表示橢圓中心與焦點的距離）
K.
已知雙曲線
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）的兩個焦點分別為F1（－3，0）、F2（3，0），點P是雙曲線
上一點，且
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，則該雙曲線的兩條漸近線方程式為eq \o\ac(○,32)eq \o\ac(○,31)

 EQ \R(, eq \o\ac(　　　   　      　,y=± )
x)
。
L.
已知雙曲線
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）的一條漸近線方程式為
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，且雙曲線與橢圓
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共焦點，則a＝eq \o\ac(○,33) eq \o\ac(　　　　,)
，b＝eq \o\ac(○,34) eq \o\ac(　　　　,)
。
M.
已知雙曲線
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）的一個焦點為F（2，0），且雙曲線的漸近線與圓
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相切，則a＝eq \o\ac(○,35) eq \o\ac(　　　　,)
，b＝eq \o\ac(○,36) eq \o\ac(　　　　　,  )
)
。
N.
已知F1、F2分別是雙曲線
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）的兩個焦點，過點F1且垂直於x軸的直線與
雙曲線的兩條漸近線分別相交於A、B兩點，若原點O恰為△ABF2的垂心（三角形三條高的交點），
則
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eq \o\ac(○,37) eq \o\ac(　　　　　,  )
)
。（c表示雙曲線中心與焦點的距離）
（圓錐截痕）
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一、多選題（占10分，每題5分）
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二、選填題（占90分，每格6分）
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第10頁
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